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 الإجابة النموذجية وسلالم التنقيط             الثلاثي        الث اني              السنة الدراسية : 2018/2017

                               الفرض المحروس في مادة العلوم الفيزيائية و التكنولوجيا                  

   
 

 التمارين السؤال الإجابة النموذجية العلامة

 المجزأة المجموع
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 تحديد مراحل حركة السيارة و المجال الزمني لكل مرحلة

]0s            2s ]             المرحلة الأولى      

]2s             4s ]            المرحلة الثانية      
 

]4s           10s ]            المرحلة الثالثة      
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 نوع سرعة السيارة خلال كل مرحلة

       المرحلة الاولى : كانت سر عة السيارة ثابتة

 المرحلة الثانية : كانت سرعة السيارة متناقصة

 المرحلة الثالثة : كانت سرعة السيارة متزايدة
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 تحديد قيمة السرعة عند اللحظتين الزمنيتين : 
 

t1=2s                                  V1=20km/h 

t2=6s                                  V2=5km/h 

 
المراحل التي خضعت فيها السيارة إلى قوة و مقارنة جهة تأثيرها بجهة الحركة 

 مع تسمية هذه القوة

 خضعت السيارة إلى قوة في المزحلتين الثاهية و الثالثة*

 ةالسيار عكس جهة حزكة كان تأثير القوة   :الثاهية  المزحلة

 حتى توقفتسزعتها تناقص  مما أدى إلى

 الاحتكاك المقاومتسمى هذه القوة بقوة 

 السيارةهفس جهة حزكة كان تأثير القوة في  :المزحلة الثالثة 

 تزايد سزعتها مجددا ثم إقلاعها إلى مما أدى

              الاحتكاك المحز كتسمى هذه القوة بقوة 
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 تابع الإجابة النموذجية وسلالم التنقيط               الثلاثي الأول              السنة الدراسية : 2018/2017

                                         الفرض  المحروس في مادة العلوم الفيزيائية و التكنولوجيا    
 

 المعايير السؤال الإجابة النموذجية العلامة
 المجزأة المجموع
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قلاع السيارة هو عدم التصاق عجلاتها  بالأرض رة على إيعرف بأن سبب عدم القد-
.و الحساعد على اإحقلاع         نععدام اإحتتااك الحرركك لاالذي أدى   

عدم القدرة على اإحقلاع بنوعية سطح الطريق الرملي و ليس خلل في  يربط سبب-
.السيارة مثلا  
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 السليمة 

 للوضعية
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الرل بخلق التصاق جيكد بالأرضية أو الطريقيربط -  
ق العجلات بالأرضاقتراح وضع سطح خشن لزيادة التصا-  
.تتااك الحررككو بذلك زيادة الا   

 
 

الإستعمال  س2
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لأدوات 

 المادة
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.....كألواح خشبية أو تجارة   يذكر نعوعية السطح الخشن كرل مقترح-  
 

.الحقاوم للاتتااكالتطرق  يتردث عن اإحتتااك الحرركك دون-  

انسجام  س2
 الإجابة
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يرسم عجلة مع الطريق-  
جهة الرركةيحثل -  
(.الطريق)يحثل قوة الثقل و قوة رد فعل السطح -  
.يحثل قوة اإحتتااك الحررك مع الطريق-  
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تنظيم اإحجابة-  
وضوح الخط-  
تنظيم الفقرات-  
  اإحبداع في اإحجابة-

 الإتقان 

 

 

 

 

 

 

 






